ACQUIESCE

#### CERTIFIED GREEN TABLE WITH C



#### Varietal Composition 100% Grenache Blanc

Appellation | Sub-Appellation | Vineyard Lodi | Mokelumne River | Acquiesce Estate

Sustainable Farming Certification LODI RULES

Alc 13.0%

**pH** 3.41 **RS** 0.0%

HarvestedBottledProducedSept 2020March 2021659 cases

# 2020 Grenache Blanc Awards

BEST OF CLASS
2022 San Francisco Chronicle Wine Competition
GOLD MEDAL
2021 Sunset International Wine Competition

# Profile

This delicious mineral driven wine is fresh and full-bodied but lively and vibrant. With aromas of spiced apple and pear that dance with citrus notes leading to more apple, mineral flavors that delight the palate for a long, dry finish.

### Vineyard

We have 3 acres of Grenache Blanc in our Estate Vineyard which is located in the Mokelumne River AVA of the Lodi Appellation. Our grape clones come from the famous French Château de Beaucastel Winery in the Châteauneufdu-Pape region by way of Tablas Creek. The cool nighttime breezes from the Mokelumne River nearby give the grapes ripe, fruity flavors with excellent balance.

# Winemaking

All of our grapes are hand-picked and immediately pressed as whole clusters to capture the fresh, flavorful Grenache Blanc character. The grapes were harvested in the early morning to keep acidity at its highest, providing vibrancy in the wine. The juice is then cool fermented in temperature controlled stainless steel tanks to highlight the pure fruit expressions.

#### Pairing

Our Grenache Blanc pairs well with spicy Asian and Mexican foods as well as with sushi, pork and chicken dishes.

Retail USD \$30 / bottle (750 mL)